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Знайомтесь - Німеччина:
Берлін + Потсдам + Дрезден + Саксонська Швейцарія

 Днів: 4, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 2 
Львів – Варшава - Берлін – Потсдам – Дрезден – Саксонска Швейцарія – Вроцлав – Львівв
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…БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ…

Два дні в Німеччині
Екскурсії по Берліну та Варшаві  у вартості туру!

День 1.  Львів - Варшава

Зустріч на залізничному вокзалі Львова (пл.Двірцева 1).
Відправлення в тур. Переїзд по Україні.
Перетин кордону.
Екскурсія Загадкова Варшава (входить у вартість туру)
Пішохідна екскурсія.  Романтичним, чарівним і таємничим Старим місто Варшави запрошує в гості. Тут важко позбутися відчуття, що блукаєш десь в
казці або, принаймні, по величезній декорації з затишними різнокольоровими будинками. Ми побачимо одну із найкрасивіших будівель, яку часто
зображують  на  листівках  Варшави.  Обов'язково  зробимо  фото  з  символом  міста,  який  зображений  на  гербі,  а  ще  будемо  вражені  красою
Кафедрального костелу св. Яна і св. Анни, колоною Сигізмунда III Вази, а також замкової площею. 
Вільний час. Для бажаючих:
Автобусна екскурсія з фотопаузами
Варшава – місто королів (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Чудові вулиці утворюють Королівський тракт, на сторонах якого розташовані церкви, палаци, галереї, музеї, а також одразу три королівські резиденції!
Вся ця краса відбивається в річці Вісла, над якою височить символ польської столиці – Варшавська Сирена. Королівські Лазенки – Серце Варшави,
найкрасивіший і найдоглянутіший парк у місті. Історія Лазенок починається з дерев'яної фортеці мазоеецкіх князів. Триста років тому, в XVI столітті,
тут жила Анна Ягеллонка, дружина польського короля Стефана Баторія; при ній тут з'явилася перша дерев'яна купальня. Нарешті, в 1623 році інший
польській король Сигізмунд III Ваза побудував тут розкішний палац – Уяздовський замок. Місце було обрано не випадково – звідси відкривається
прекрасний вид на закрут Вісли.

Польська кухня (дод. оплата)
Можливість спробувати місцеву кухню. Вона славиться відмінним журеком, бігосом і голонкою. Польські господині чудово вміють готувати торти і
тістечка: маківці, серники та беза. Дуже популярний гарячий шоколад. Оплата по меню.
Переїзд в готель. Ночівля.

День 2.  Берлін - Потсдам - музей Пергамон

Сніданок.
Переїзд в столицю Німеччини.
Екскурсія Відвертість Берліну (входить у вартість туру)
Пішохідна екскурсія по одному із найдивовижніших і найяскравіших міст на землі, де сучасність і традиції доповнюють одне одного дуже гармонійно,
що найкрасивіші і таємничі куточки відкриті для нас. Кожен, хто приїжджає до Берліна, так чи інакше, потрапляє під магічну чарівливість цього міста,
його живого і невимушеного шарму...
У вільний час є можливість відвідати:
Автобусна екскурсія з фотопаузами
Берлін крізь часи (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Автобусна екскурсія з фотопаузами.  Запрошуємо перегорнути сторінку історії і побачити Берлін таким, який він є зараз: могутній Рейхстаг, величний
Берлінський кафедральний собор, колона Перемоги, і – візитна картка Берліна –Бранденбурзькі ворота.

Магазин Ritter Sport
Для ласунів відкриває свої двері магазин Ritter Sport. Три поверхи загальною площею 1000 кв.м. відведені для того, щоб любителі шоколаду змогли
дізнатися побільше про його виробництво і про те, як і з чим його їдять. При вигляді різнокольорових квадратних упаковок відомого шоколаду,
розкладених в вітринах, скриньках, коробочках, розбігаються очі навіть у тих, хто спокійно ставиться до цього вишуканого ласощів.

Музей Пергамон  (Дорослий: 26€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Архітектурні шедеври Стародавнього світу: знамениті ворота Іштар з Вавилону, ворота Мілетського ринку – і всі ці скарби в оригіналі!

Такий безтурботний день – Потсдам (Дорослий: 38€ / Діти: 31€ + вх. квиток)
Сьогодні нас чекає місто на сході Німеччини, столиця федеральної землі Бранденбург – Потсдам. Оглядова екскурсія по місту. Потсдам – це книжка з
картинками з прусської історії. Фрідріх Великий і Вольтер, Потсдамська конференція, останній німецький кайзер – все це ще живе в Потсдамі. Старе
місто Потсдама, Бранденбурзькі ворота – давніші, ніж у Берліні і "Голландський квартал". Ми отримаємо задоволення прогулянкою по дивовижному
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парку Сан-Сусі. На території парку знаходиться палац Сан-Сусі – саме відоме творіння Фрідріха Великого. Новий Палац, Нові палати, історичний млин,
Шарлоттенхоф, Римські лазні, Оранжерейний палац... Зараз Сан-Сусі є музеєм, який став одним з перших палаців-музеїв Німеччини...

Зачарований Берлін (Дорослий: 18€ / Діти: 13€ + вх. квиток)
Ми будемо насолоджуватися красою найсучаснішою площі Берліна – Потсдамер Платц, помилуємося бульваром Зірок, театром, де проводиться
відкриття та церемонія нагороджень знаменитого міжнародного кінофестивалю Берлінале, а прогулюючись історичним центром міста, відчуємо себе
гостями в минулих століттях...

Пива багато не буває (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Ми познайомимося з історією пивоваріння та процесом виготовлення, дізнаємося, що таке "метр пива" і спробуємо його на смак! Також нам розкажуть,
ніж берлінське пиво відрізняється від баварського, а закріпити свої пивні пізнання нам допоможе келих прохолодного пива і смачний вечерю в кращих
німецьких традиціях!!!
Переїзд в готель. Ночівля.

День 3.  Дрезден - Саксонська Швейцарія - Майсен - Замок Моріцбург

Сніданок.
Переїзд в Дрезден Вільний час. Є можливість відвідати на вибір:
Саксонський монарх – Дрезден (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Дрезденський оперний театр – один із найкрасивіших у світі,  розкішний Цвінгер із неперевершеними колекціями, Резиденція правлячої династії
Веттинів, величезний комплекс в стилі ренесанс, і це ще далеко не все...! Адже саме завдяки красі архітектурного ансамблю Театральної площі
Дрезден отримав ім'я "Флоренція на Ельбі", уздовж якої знаходиться тераса Брюля! Дрезден – це широка Ельба, саксонська кухня, смачне саксонське
вино і загадковий саксонський діалект...

Дрезденська картинна галерея (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
У галереї старих майстрів одне з найбільших у світі зібрань живопису XV-XVIII століть. Найвідоміші шедеври колекції: "Сікстинська Мадонна" і "Динарій
кесаря" Тіціана.

Скарбниця Зелені склепіння (Дорослий: 18€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
«Грюнес гевельбе» - скарбниця саксонських курфюрстів. Тут зберігається більше 3000 виробів із золота, срібла, дорогоцінного каміння, слонової кістки,
бурштину, а також зі скла, латуні і бронзи. Це найбільше зібрання коштовностей на європейському континенті.

Чарівність Ельби- Саксонська Швейцарія (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Здійснити подорож в Саксонську Швейцарію. Немає меж захопленню... Там, де Ельба прорізає високі гори з пісковика, утворюючи глибокий каньйон, а
підвищенні скелі найхимерніших форм нагадують іграшки велетня: кеглі, стовпи і піраміди... Спочатку відвідаємо скелястий парк "Бастай" – цілий
лабіринт романтичних ущелин, красою яких можна насолоджуватись вічно, проходячи доріжками, містками... незабутнє враження!!!

Замок Моріцбург - казка Попелюшки. (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
А ще можна вирушити у гості до Августа Сильного у мисливський замок Моріцбург. Нас чекає розташований на маленькому острові справжній замок в
стилі  бароко.  Тут  можна прогулятися  дорогими інтер'єрами,  які  обставлені  меблями німецьких  майстрів,  помилуватися  колекцією майсенської
порцеляни і згадати улюблену дитячу казку. Це один із замків, в якому знімали фільм "Три горішки для Попелюшки".

Місто білого золота – Мейсен (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Свідок тисячолітньої історії. Він відомий у всьому світі завдяки порцеляні... Середньовічні вулички, сходи, сповнені життя площі, будинки, які бачили не
одне століття, з магазинчиками і кафе – все це місто "легенд", яке розкинулось навколо гори. А на горі – величний замок Альбрехтсбург, в якому була
заснована Саксонська порцелянова мануфактура ...

Три замки на Ельбі (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Ми з вами відвідаємо іншу частину Дрездена, побачимо три відомих замки, розташованих на підвищенні правого береза Ельби в Дрездені, в районі
Лошвіц. Насолодимось найкрасивішими видами на Ельбу, відвідаємо дворик художників Кунстхофпассаж, також дізнаємося історію найкрасивішого у
світі молочного магазину в Європі, який внесений до книги рекордів Гіннесса!!!
Переїзд в готель. Ночівля.

День 4.  Вроцлав - Львів

Сніданок.
При бажанні групи ранкова екскурсія:
Священна квітка Європи - місто Вроцлав. (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Вважається одним з найзеленіших міст Польщі,  яке вирізняється прекрасною архітектурою і  мальовничими куточками.  Старе Місто є  одним із
найкрасивіших в Польщі, чарівна Ратуша зі старовинним сонячним годинником, а площа вроцлавського ринку займає друге за величиною місце, після
Краківського. Для більшості це місто чудес, де кожен знайде частинку своєї мрії.

Середньовічна корчма Вроцлава (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Ми повністю зануримося в таємничу атмосферу середньовіччя і загадаємо не одне бажання. Ратуша – одна з найпрекрасніших готичних будівель в
Центральній Європі. Сьогодні тут музей і... місце зустрічі закоханих. Чому?!? Дізнаємося під час екскурсії... А відвідавши старовинну пивну, ми зможемо
скуштувати національну польську кухню в незабутній середньовічній атмосфері!
Переїзд по території Польщі
Замок в Красічині (Дорослий: 18€ / Діти: 13€ + вх. квиток)
Замок в Красічині поблизу Перемишля, на низькому правому березі Сяну відноситься до найбільших скарбів польської ренесансної архітектури на
етнічно українських землях Надсяння. Місце, на якому стоїть замок, було населено зі стародавніх часів. Ренесансний замок в Красичині вважається
одним з найкрасивіших в Польщі.  Периметр замку у формі  квадрата з чотирма вежами в кожному з зовнішніх кутів.  У кожної  вежі своє ім’я:
Божественна з куполом, Папська з Аттикою у вигляді папської корони, Королівська з шістьма маленькими башточками і Дворянська з оглядовим
майданчиком. Ці назви символізують устрій світу — чотири ступені в ієрархи влади — Бог, церква, монархія і дворянство. Цікава історія замку.  
Перетин кордону. Повернення в Україну. Час прибуття до Львова орієнтовно 23:00 (залежить від проходження кордону).

Діти



За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• 
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• проживання по маршруту - готель зі сніданками
• дві екскурсії
• супровід гіда-керівника по маршруту

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• проїзд в громадському транспорті
• доплата за одномісне розміщення
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

